



汾河东岸漪汾桥南

久违的露天泳池扮靓出场

坐落于汾河东岸漪汾桥南的汾河露天游泳池在“沉寂”了1年多后,8月1日,又一次扮靓出场。它们犹如镶嵌在汾河项链上两颗晶莹剔透的“蓝宝石”,刚一亮相,便受到游客的关注和游泳爱好者的喜爱。

“真漂亮!”当天傍晚,正在汾河景区高架自行车道骑行的王女士,途经这里时,忍不住下车,向刚刚开放的露天泳池多看了几眼,并拍照留念。俯视,两颗“蓝宝石”;抬头,一条波光潋滟的玉带;抬眼望,满天云霞。眼前出现意想不到的画面,王女士一时有点惊呆。很快,她把自己的所见发到朋友圈说,这个露天泳池像两颗“蓝宝石”,与汾河珠联璧合,相得益彰。

欣喜的不只是游客或是路人。68岁的马先生是本市一名游泳爱好者,当看到焕然一新的露天泳池开门纳客,立马拨打

手机,向有着同样爱好的老伙伴们通报这一好消息。8月2日上午一早马先生便赶往这里,畅享露天碧水里的逐水乐趣。9时左右,安装在泳池一角的水温计显示,25摄氏度,水温正好。

游泳场经理杨晓波这些天一直都在泳场忙碌着。“第一天,我们接待了大约100多名消费者。”杨晓波告诉记者,为了让游泳场环境绿意十足,他们摆了几十盆盆栽绿植。据介绍,两个泳池为一大一小。大泳池是按国标建造,25米×50米,8道,水深1.8米;儿童池,按半标建造,25米×37米,水深1.1米至1.5米。游泳池边配有白色的遮阳伞和躺椅,可供泳客休息。

“‘变装’后的汾河露天泳池以后就是我的打卡地!”正在泳池里游泳的李先生抬起头微笑着,说完,水里一个转身,游出好远。

记者 张国英 文/摄



8月1日至2日,由太原市小店区文化和旅游局主办的送戏下乡惠民演出活动走进小店街道温家堡社区和平阳路街道滨东社区,为广大曲艺爱好者带来了一场文化盛宴。

在温家堡社区,演员们表演了晋剧《调寇》中的选段,作品具有浓郁的山西风格和特色,不时迎来广大观众阵阵掌声和喝彩。

韩睿 周利芳 摄

小伙子千里寻亲 网格员助力一家人相认

年幼时父母离异,此后十多年,小刘一直和妈妈在深圳生活。明年要高考了,因为需要户口本,今年17岁的高二学生小刘到太原寻亲。

8月1日上午,新华西社区网格员刘青梅正在忙碌,一个高大的年轻小伙子走进来,表示有急事需要帮助。刘青梅询问情况后得知,小伙子来社区是要找他的爸爸和奶奶。原来,父母在他刚出生的时候就离异了,多年来他一直在深圳生活,对爸爸几乎没有任何印象,也没有机会回太原。由于明年就要参加高考,而自己的户口还在太原,父亲以前联系方式又失效了,自己也不知具体地址,只好从深圳到太原寻找父亲,一方面寻找多年未见的父亲和奶奶,另一方面是拿户口本。

查看小伙子的身份证后,刘青梅确认孩子的住址属于新华西社区橡胶厂宿舍区。她调取查阅大量档案发现,孩子的父亲刘师傅就住在27号楼,她告诉小刘:“我就是该辖区网格员,我带你去找吧。”小伙子非常激动,想着要见到自己多年未见的父亲和奶奶,小刘心里既期待又忐忑,跟着刘青梅来到父亲和奶奶家。开门进屋,望着眼前的白发老者,小刘眼眶红了,郑奶奶一开始有些蒙,等到反应过来,一把抱住孙子,祖孙俩都哭了。拉着孙子,郑奶奶急忙给儿子打了个电话。电话那头,刘师傅也很激动。电话里,小刘哽咽着说:“爸爸,对不起,我应该早点回家来看望你们。”刘师傅表示,马上回去和儿子见面,并叮嘱儿子在太原多住几天。

看到这一幕,网格员刘青梅也红了眼眶。听说孙子明年在深圳参加高考,需要户口本,郑奶奶赶紧翻箱倒柜取出户口本,但由于时隔多年,户口本上小伙子的那一页已经不知去向。于是,刘青梅又赶紧和片区民警取得联系,陪着祖孙俩一起去派出所补办了相关手续。当天中午,从派出所出来,看着小刘搀着年迈的奶奶走在回家路上的背影,刘青梅也感到很欣慰。

记者 韩睿 通讯员 孟燕

井盖破损 网格员现场排险

本报讯(记者 韩睿 通讯员 崔文娟 文/摄)8月2日上午,尖草坪街道大型社区网格员雒红红在辖区巡查时,发现路面一个井盖破损严重,赶紧采取措施,消除了安全隐患。

当时,雒红红正在进行路面巡查,当她巡查至十里铺东二巷8号院17号楼时,发现位于楼前的主干道上,一个井盖周围的水泥路面破损严重,导致井盖倾斜,过往车辆通行时还在不断碾压,存在较大安全隐患。为防万一,雒红红赶紧

从附近取来隔离墩和醒目的交通标志放在井盖旁边,并顶着烈日守在现场,提醒过往车辆绕开这一危险区域。在提醒路人的同时,雒红红将井盖拍照发到网格群内,并电话告知同事。社区干部、网格员收到消息后,及时和小区物业负责人取得联系。经过沟通,物业安排工人师傅随后赶到现场,对井盖进行彻底维修。井盖开始维修后,雒红红才放心地离开现场,并在网格群内提醒大家开车时要注意绕行,并且要爱护公共设施。



宣传免费婚检 为“新人”保驾护航

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 聂芸辉)为进一步提高辖区适婚青年对婚前医学检查的重视,引导全社会关注母婴健康,8月2日,校尉营社区开展免费婚检宣传活动,作为送给适婚青年的“七夕”礼物。

最近几天,居民张女士的儿子正在筹备婚礼,校尉营社区书记得知后,马上带

领计生工作人员来到张女士家宣传免费婚检,并帮忙布置新家张贴“囍”字。“大姐,咱们社区针对新婚夫妻有免费婚前、孕前检查,让儿子媳妇来检查,早日生个健康宝宝,也祝福小两口永结同心,百年好合!”社区书记郑秀萍说。“好!好!好!”张女士十分高兴,“社区服务真周

到,我正想帮孩子们打听哪里能做免费婚检,这下可省事了!”告知张女士免费婚检的流程和地点后,社区工作人员又走上街头,开展免费婚检宣传活动。郑秀萍表示,希望通过免费婚检宣传活动,帮助适婚青年增强预防控制疾病意识,守好预防出生缺陷的“第一道防线”。



8月1日,平阳路街道长治路社区在社区活动室开展DIY创意发饰手工制作活动,社区工作人员准备了丝带、珠花、夹子、双面胶、弹力线、剪刀、针线、热熔器等材料,详细介绍了手工制作发饰的步骤及工具使用的注意事项。参与活动的家长和孩子们紧跟着工作人员的制作过程,充分发挥各自的创意,互相交流合作,很快,一个个漂亮精致的发饰在赞叹声中诞生了。

周利芳 刘晶 摄

天音助听器

①全数字耳背式助听器 1880元/台

②耳内式助听器 2680元/台

③充电式无线蓝牙耳道式助听器 5800元/台

建北:建设北路190号(中西医结合医院建设路门诊原458号)铁道医院门诊大厅北侧·斯达克助听器3284815

双西:双塔西街60号(原222号)山西疾控中心门诊东100米·丹麦瑞声达助听器4174273

火车站:建设北路26号(火车站往北同站中巷巴黎站前楼南侧门面房)·丹麦瑞声达助听器4625771

迎泽:迎泽大街12号(火车站向西国宾宾馆西侧)·天音助听器4120965

迎城:0359-2080823

忻州:0350-3308071